

淄博门诊慢特病病种又增加了

同时新增线上申领渠道

淄博8月18日讯 淄博门诊慢特病病种又增加了!门诊慢特病新增线上申领渠道!随着近日《关于完善基本医疗保险门诊慢特病保障有关政策的通知》(下称《通知》)的印发,淄博门诊慢特病迎来两大利好变化。

为有效减轻门诊慢特病群众就医负担,推进高品质民生建设,经淄博市人民政府同意,淄博市医疗保障局、淄博市财政局联合下发《通知》,对以往群众反映比较集中、治疗周期长、费用较高的疾病进行梳理。调整前,职工门诊慢特病共有45个病种,居民门诊慢特病共有25个病种;调整后,职工门诊慢特病新增病种8个,居民门诊慢特病新增病种27个。

淄博市医疗保障局有关负责人介绍,新增后,职工基本医疗保险门诊慢特病病种达到53

种,城乡居民门诊慢特病病种达到52种。职工医保和居民医保门诊慢特病病种基本统一,有效减轻参保人员门诊慢特病治疗的负担。

职工医保新增的8种门诊慢特病分别为:肺间质纤维化、强直性脊柱炎、干燥综合征、肺动脉高压、阿尔茨海默症、肌萎缩侧索硬化症、银屑病、子宫内膜异位。

居民医保新增的27种门诊慢特病病种疾病分别为:慢性心力衰竭、慢性房颤、心肌病(原发性)、慢性肾小球肾炎、肾病综合征、慢性肾功能衰竭、白细胞减少症、骨髓增生异常综合征、血小板减少性紫癜、皮质醇增多症、原发性醛固酮增多症、原发性慢性肾上腺皮质功能减退症、系统性红斑狼疮、系统性硬化症、多发性硬化、震颤

麻痹、运动神经元病、重症肌无力、白塞氏病、肺间质纤维化、强直性脊柱炎、干燥综合征、肺动脉高压、阿尔茨海默症、肌萎缩侧索硬化症、银屑病、子宫内膜异位症。

门诊慢特病病种如何申请,发生医疗费用如何报销?此次调整新增了门诊慢特病线上申领渠道。参保人通过微信“淄博医保”小程序“我要办事”栏目,“慢性病签约”功能,新签约本人的慢特病定点单位。当参保人需要变更签约地点的,通过“慢性病签约终止”功能先终止原有签约信息,再通过“慢性病签约”功能,新签约本人的慢特病定点单位。慢特病所有签约信息可通过“淄博医保”小程序“我要查询”栏目的“慢性病签约信息查询”功能进行查询。

如果参保人继续选择线下

“鉴定”方式,可在淄博市范围内指定30家定点医院作为门诊慢特病鉴定医院,包含区县二级以上医院申请。参保人提供与申请病种相应的诊断证明、检查化验报告复印件或住院病历复印件,随时到门诊慢特病鉴定医院申请鉴定。鉴定符合门诊慢特病病种准入条件的,个人自行选择门诊慢特病医疗机构进行签约,就医发生的医疗费用实行联网结算。参保人可咨询0533-3120000。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 刘璐璐



扫描二维码
查看淄博市门诊
慢性病鉴定定点
医疗机构名单

张店区财政局： 抓好事前绩效评估 提升绩效管理质量

淄博8月18日讯 做好绩效评价,让财政资金发挥最大效益。为推进预算和绩效管理深度融合,加强预算绩效源头管控,强化事前绩效评估力度,张店区财政局印发了《关于加强项目事前绩效评估和评审评价联动的通知》(张财〔2022〕125号),切实提升绩效管理质量。

事前绩效评估与预算评审相融合,充分发挥事前绩效评估的关口前置作用。文件要求自2022年8月1日起项目主管部门对所有新增政策和30万元以上的新增项目开展事前绩效评估,事前绩效评估结果作为重大政策和项目入库的必备条件。梳理制定事前绩效评估和预算评审流程,事前绩效评估与预算评审融合开展,实现“一份资料、一次提交、同时办好”,提高办事效率。

未来,淄博市张店区财政局将推进事前绩效评估与预算评审深度融合,强化绩效源头管控,结合预算一体化项目管理,确保新增政策和项目应评尽评,评出实效,防止设立预期低效无效的政策和项目。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 杨春

180个岗位 送到家门口 便民“招聘”获赞

淄博8月18日讯 “我这好多年没出去工作了,看到社区里有招聘会,就投了份简历,没想到就接到面试通知了,实在是太高兴。”8月18日上午,张店福昇社区刘女士说起近日参加的社区内的招聘会,感慨在家门口就抓住了一个好的就业机会,感觉幸运又高兴。

连日来,湖田街道便民中心联合张店区人社局组织相关企业在福昇社区福昇家园院内举行2022年“百日冲刺促就业”专场招聘会活动,将就业机会送到社区。

本次活动组织了淄博品捷智能科技有限公司、山东函运电子技术有限公司等20家企业参加招聘会,提供技术工、普工、设备操作员、保育员、售货员、收银员、保安等招聘岗位180个,共吸引了400多人前来应聘,求职者大多为辖区有求职愿望的居民。现场收到简历230份,达成求职意向80人。

招聘会现场还设立了政策咨询区,为居民们宣传政策,答疑解惑。现场发放就业政策、公共就业服务政策等资料给参加活动的居民。

为了确保本次活动的顺利开展,湖田街道通过张贴广告、微信群、电话通知等方式邀约待就业人员,组织社区、村工作人员积极宣传招聘会信息。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 刘燕

夏季治安打击整治“百日行动”暨“利剑2022”专项行动再添战果 执着追凶 临淄24年前命案告破

近日,随着犯罪嫌疑人崔某某被依法批准逮捕,一起发生在24年前的命案成功告破,为这场跨世纪的案件画上了圆满的句号,为临淄区夏季治安打击整治“百日行动”暨“利剑2022”专项行动再添战果。

命案突发 开局即陷入僵局

1998年8月16日,临淄区某村的玉米地中发现一具女尸。接警后,临淄公安分局值班刑警迅速赶往现场。经过现场走访摸排、尸源查证,确定死者为附近工厂的职工小迎(化名)。

由于案情重大,临淄公安分局迅速抽调精干警力成立专案组,全力开展案件侦破工作。办案民警经过对现场周边单位、村居进行排查,摸排20名重点人员。但经过对该20人逐一见面落实案发当天活动情况,确认该20人均不具备作案条件。专案组民警又围绕现场证据对案情进行全面分析,以现场为中心向四周辐射摸排,通过对有前科及不良行为的人员进行逐一排查,但均未发现相关线索信息,案件侦破陷入僵局。

由于没有目击证人,凶案现场也没有监控设备,民警只在凶案现场找到一只遗留的鞋子,尽管多次走访调查,但一直无法确定犯罪嫌疑人身份,案件侦办迟迟未有突破。

抽丝剥茧 锲而不舍终破局

慢慢的,专案变成了积案,也成了刑警心中的一块大石头。这期间因为岗位变动,负责该案的刑警换了好几位,但从未停止搜寻线索破案。每一年,刑侦大队都会组织精干力量对案件情况进行再梳理、再比对,不放过任何蛛丝马迹;每一年,办案民警都会走访调查、完善卷宗物证,抽丝剥茧搜寻点滴线索……锲而不舍,曙光乍现。随着



警方抓获犯罪嫌疑人崔某某。

刑事科学技术的发展和检验设备性能的提升,2016年淄博市公安局刑侦支队在当年现场遗留的鞋子上成功提取出可以鉴定使用的生物信息,为案件侦破打开了突破口。尽管受当时技术所限,未能立刻找到嫌疑人,但这无形中给予办案民警极大的鼓舞,坚信随着技术和基础数据的不断完善,只要锲而不舍、紧盯不放,终有一天会将犯罪嫌疑人抓捕归案并绳之以法。

2022年,淄博公安“利剑2022”专项行动开始后,临淄区副区长、公安分局党委书记、局长孙胜利重点调度该案件,要求将该案列为专项行动重点案件予以攻坚,要想尽一切办法、穷尽一切手段、用尽一切资源,将案件侦破,以慰逝者。功夫不负有心人,经过严谨的刑事技术比对,5月30日,侦查工作迎来转机:居住在博兴县的崔某某具有重大作案嫌疑。5月31日,刑侦大队立即安排精干侦查和技术民警,与淄博市公安刑侦支队技术民警一同开展工作,通过细致走访与严密科学的检验,最终确认崔某某确为1998年小迎(化名)被杀案的犯罪嫌疑人。

6月16日上午11点,临淄公安分局刑侦大队牵头组织警力,将犯罪嫌疑人崔某某成功抓获。

审讯攻坚 案情真相终大白

抓获崔某某后,专案组民警迅速对其家属、邻居、亲朋好友进行调查走访,缜密调查崔某某1998年前后的活动轨迹,详细了解其生活习惯以及日常的行为表现,同时对其家中及工作场所进行了详细的勘查,进一步寻找案件线索,为后续审讯攻坚、移送起诉等工作做准备。

一波三折,审讯遇到新困难。由于案件发生时间久远,崔某某拒不承认其犯罪行为,审讯难度很大。临淄公安分局抽调经验丰富的民警成立工作组,在全面熟悉掌握案件整体情况后,对犯罪嫌疑人崔某某展开审讯攻坚。但在按照送押程序对崔某某进行体检中,发现其患有心肌缺血、肺动脉血栓、脑梗等疾病,可能随时出现意外情况。民警便按照医生建议将其送往医院治疗,在确保嫌疑人生命安全

的前提下,在病房中进行讯问。其间,审讯民警耐心向崔某某讲解法律常识和坦白宽大处理等政策,同时力求通过风俗习惯和亲情进行感化。经长达半个月耐心细致、灵活有力的审讯,民警最终突破崔某某的思想和心理防线,在其说出“我罪大恶极”的话后,供述了其1998年8月杀害小迎(化名)的犯罪事实。

当年,崔某某在临淄某建筑工地工作,案发前一天刚领了工钱准备第二天回老家,晚上找几个工友喝酒。崔某某酒后独自离开,路遇夜班孤身一人回家的小迎(化名),便心生奸淫歹念,但遭到小迎的激烈反抗。崔某某担心事情暴露便残忍杀害了小迎。仓皇逃跑之际,崔某某在现场遗留了一只鞋子,他顾不上寻找便连夜赶回博兴老家。这些年来,崔某某娶妻生子,过着“正常人”的生活,但1998年那次酒后的犯罪也成了其挥之不去的阴影。

目前,崔某某已被依法批准逮捕。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 孙文邢允宝